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Informationen zur Ausübung des Widerrufsrechts/Rücktrittsrecht 

Information about your right of withdrawal 
 

Widerrufsrecht (Rücktrittsrecht)
 

Widerrufsrecht (Rücktrittsrecht) für Verbraucher im Fernabsatz 

Ist der Vertrag unter ausschließlicher Verwendung eines oder mehrerer Fernkommunikationsmittel (Brief, E-Mail, oder Web-Formular) zustande gekommen, kann der Kunde, sofern er Verbraucher ist, ohne Angaben von Gründen binnen einer Frist von 14 Kalendertagen vom geschlossenen Vertrag (Bestätigungsmail von Deutsch im Trend) oder der abgegebenen Vertragserklärung zurücktreten. Bei Briefen ist das Datum des Postaufgabescheines entscheidend.
Die Rücktrittsfrist beginnt bei Verträgen über die Erbringung von Dienstleistungen mit dem Tag des Vertragsabschlusses; wobei es genügt, wenn die Rücktrittserklärung innerhalb der Frist abgesendet wird. 

Sofern der Kurs bereits begonnen hat / die erste Unterrichtseinheit abgelaufen ist, erklärt sich der Konsument ausdrücklich mit einem Verzicht des Rücktrittsrechts einverstanden. Das Recht innerhalb von 14 Tagen zu widerrufen ist dann nicht anwendbar.

Der Rücktritt ist per Mail, mittels Widerrufsformular oder postalisch an folgende Adresse zu richten:

Deutsch im Trend e.U. FN: 415032t 

Ziegelstraße 20d/4, 8045 Graz

oder

office@deutsch-im-trend.com
Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.

 

Withdrawal rights for distance sales customers
If the contract is entered into by any means of communication at a distance such as e-mail or online registration forms, the customer, provided being a consumer, is entitled to withdraw from the contract within 14 calendar days of its conclusion without citing any reason.  This applies for courses as well as examinations and all other services provided by Deutsch im Trend. 

If the service has started before the right to withdraw has expired, the contractual partner, by accepting these conditions, agrees that the right to withdraw within 14 days shall not apply.

Once the first lesson of the course has commenced, the withdrawal right is void.
Withdrawals must be sent to: 

Deutsch im Trend e.U.

Ziegelstraße 20d/4, 8045 Graz

or

office@deutsch-im-trend.com
If you withdraw from the contract we have to refund you all payments we have received promptly at latest within 14 days after the date when the withdrawal form arrived. For the refund we use the same means of payment as the original transaction was done, unless we agreed differently on this matter before. Fees will not be charged in any case.

Widerrufsformular (Rücktrittsformular) 

Möchten Sie Ihren Vertrag widerrufen, so füllen Sie dieses Formular aus und senden es an:

Deutsch im Trend E.U, Verena Zaczek

FN: 415032t

8045 Graz, Ziegelstraße 20d/4

e-mail: office@deutsch-im-trend.com
Hiermit widerrufe ich den von mir abgeschlossenen Vertrag über folgende Dienstleistung: 
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Withdrawal form

If you want to withdraw from your contract, please fill in this form and send it back to:

Deutsch im Trend E.U, Verena Zaczek

FN: 415032t

8045 Graz, Ziegelstraße 20d/4

e-mail: office@deutsch-im-trend.com
I hereby withdraw from the signed contract on the performance of the following services: 
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