
DATENSCHUTZINFORMATION gemäß der Artikel 13 und 14 der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung, VO (EU) 2016/679 - nachfolgend  DSGVO 

Da wir Ihre Privatsphäre schützen wollen, stellen wir sicher, dass Ihre persönlichen Daten sicher und vertrauensvoll behandelt werden. Wir informieren Sie über unsere Datenschutzbestimmungen, damit Sie genau wissen, welche Daten wir erfassen und gegebenenfalls weiterleiten. 
Verantwortlichkeit

Verantwortlich für die Verarbeitung personenbezogener Daten im Rahmen dieses Webauftritts gemäß den Vorschriften der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) ist:

Mag. Zaczek-Pichler Verena
Ziegelstraße 20d/4
8045 Graz 

Tel.: +43 660 4357213
E-Mail: office@deutsch-im-trend.com
 
Datenverarbeitung 
Im Rahmen des Betriebs unserer Webseite verarbeiten wir personenbezogene Daten, die wir zur Sicherstellung der Anmeldung zu unserem Kurs- und Schulungsprogramm benötigen. 

Wir verarbeiten Ihre Daten daher ausschließlich zur Abwicklung des Kaufvertrags von Kursen und Prüfungen. Die Verarbeitung der Daten erfolgt entsprechend auf der Grundlage des Art. 6 Abs. 1 b) DSGVO. Bei Buchung von Prüfungen übermitteln wir Ihre Daten an die entsprechenden Lizenzpartner. Das sind der Österreichische Integrationsfonds (ÖIF) und das Österreichische Sprachdiplom (ÖSD). 

Diese Daten erhalten wir ausschließlich bei der Anmeldung durch Sie oder eine von Ihnen beauftragte Person und die Daten werden durch Ihr aktives Einverständnis bei der Anmeldung an uns weitergegeben.
Datenweitergabe 

Deutsch im Trend gibt Daten nur an Dritte weiter, wenn ... 

· wir gesetzlich, gerichtlich, behördlich dazu verpflichtet sind 
· dies zur Erfüllung unserer mit Ihnen geschlossenen Verträge (Deutschkurse oder Prüfungen) ist, 
z. B. a) zum Ablegen Österreichische Integrationsfonds (ÖIF) und das Österreichische Sprachdiplom (ÖSD). 
b) zur Kontrolle der Anwesenheit bei Firmenmitarbeiter oder geförderten Personen an den Arbeitgeber oder die Förderstelle 
Karrierebereich
Sofern Sie mit uns Kontakt aufnehmen, um uns Ihre Bewerbung als Mitarbeiter/in zu übersenden, werden Ihre Daten sowie die übermittelten Bewerbungsunterlagen ausschließlich zum Zwecke der Bearbeitung und Abwicklung Ihrer Bewerbungsanfrage verarbeitet. Demnach ist die Verarbeitung von Daten zulässig, die im Zusammenhang mit der Entscheidung über die Begründung eines Beschäftigungsverhältnisses erforderlich sind. Sollten die Daten nach Abschluss des Bewerbungsverfahrens ggf. zur Rechtsverfolgung erforderlich sein, kann eine Datenverarbeitung zur Wahrnehmung unserer berechtigten Interessen nach Art. 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO erfolgen, nämlich zur Geltendmachung oder Abwehr von Ansprüchen. 

Betroffenenrechte 

a) Auskunft 
Auf Anfrage erhalten Sie jederzeit unentgeltlich Auskunft über alle personenbezogenen Daten, die wir über Sie gespeichert haben. 

b) Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung (Sperrung), Widerspruch 
Sollten Sie mit der Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten nicht mehr einverstanden oder sollten diese unrichtig geworden sein, werden wir auf eine entsprechende Weisung hin die Löschung oder Sperrung Ihrer Daten veranlassen oder die notwendigen Korrekturen vornehmen Gleiches gilt, sofern wir Daten künftig nur noch einschränkend verarbeiten sollen. 
c) Datenübertragbarkeit 
Auf Antrag stellen wir Ihnen Ihre Daten in einem gängigen, strukturierten und maschinenlesbaren Format bereit, so dass Sie die Daten auf Wunsch einem anderen Verantwortlichen übermitteln können. 

d) Beschwerderecht 
Es besteht ein Beschwerderecht bei der zuständigen Aufsichtsbehörde gemäß Art 24 DSG, in Österreich ist dies die Datenschutzbehörde (DSB): (https://www.dsb.gv.at/). 

e) Widerrufsrecht bei Einwilligungen mit Wirkung für die Zukunft 
Erteilte Einwilligungen können Sie mit Wirkung für die Zukunft jederzeit widerrufen. Durch Ihren Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung bis zum Zeitpunkt des Widerrufs nicht berührt. 

f) Einschränkungen 
Daten, bei denen wir nicht in der Lage sind die betroffene Person zu identifizieren, bspw. wenn diese zu Analysezwecken anonymisiert wurden, sind nicht von den vorstehenden Rechten umfasst. Auskunft, Löschung, Sperrung, Korrektur oder Übertragung an ein anderes Unternehmen sind in Bezug auf diese Daten ggf. möglich, wenn Sie uns zusätzliche Informationen, die uns eine Identifizierung erlauben, bereitstellen. 
SSL-Verschlüsselung

Um die Sicherheit Ihrer Daten bei der Übertragung zu schützen, verwenden wir dem aktuellen Stand der Technik entsprechende Verschlüsselungsverfahren (z. B. SSL) über HTTPS.
Dauer der Datenspeicherung 

Wir speichern personenbezogene Daten nur so lange, wie es für die Zwecke, für die sie verarbeitet werden, erforderlich ist oder eine von Ihnen erteilte Einwilligung von Ihnen widerrufen wurde. Soweit gesetzliche Aufbewahrungspflichten zu beachten sind, kann die Speicherdauer zu bestimmten Daten ungeachtet der Verarbeitungszwecke bis zu 10 Jahre betragen.

Links zu anderen Anbietern

Unsere Webseiten können Links zu anderen Anbietern und Links zu unseren Social Media-Angeboten enthalten. Diese Datenschutzinformation gilt für Webseiten und Dienste, die uns gehören und von uns betrieben werden. Wir haben keinen Einfluss auf externe Links, die von unseren Diensten ausgehen. Wir tragen keine Verantwortung dafür, ob diese Anbieter oder die Betreiber der Social Media Plattformen die gesetzlichen Datenschutzbestimmungen einhalten.
Gültigkeit und Aktualität der Datenschutzinformation

Diese Datenschutzinformation ist unmittelbar gültig und ersetzt alle früheren Datenschutzinformationen. Wir behalten uns das Recht vor, diese Datenschutzinformation zu ändern, sofern wir dies für zweckmäßig bzw. erforderlich halten. 
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